

相隔千里,却拥有同一个“捐精者父亲”——

英母亲为儿子找到芬兰“弟弟”

两名4岁小孩亚历克斯与卡斯珀分别居住在英国和芬兰。他们相距千里、素不相识,却拥有同一个生身父亲——一名丹麦匿名精子捐赠者。

网上寻找到亲人

与两个小孩一样,英国女子萨莉不愿提供自己的全名。她43岁时通过人工授精生下儿子亚历克斯。她对孩子父亲的了解仅限于:精子来自丹麦 Cryos 诊所,样本编号3001;捐赠者是丹麦人,化名“延斯”,是一名优秀的足球运动员,有一双漂亮的蓝眼睛,钢琴弹得很好。

然而,通过总部设在美国的“供体同胞注册”网站,亚历克斯成为英国第一个找到自己同胞兄弟的捐精人后代。萨莉在网站上贴出精子提供者的相关信息,不久后收到瑞典卡·图鲁宁的电子邮。她们互通电邮,传送孩子的照片加以对比,核对精子样本编号等信息,终于确定两人接受的精子来自同一供体。

图鲁宁是一名芬兰籍美术设计师,她的儿子卡斯珀2004年8月出生,比亚历克斯小一个多月。图鲁宁生活中的伴侣萨图·索尔约宁与她一起养育卡斯珀。



萨莉与儿子亚历克斯

英国《星期日泰晤士报》5日援引索尔约宁的话说:能够找到萨莉和亚历克斯,是个惊喜!”

很多人有类似经历

目前,有111个英国家庭试图通过网络寻找自己孩子的同胞。已有14名英国小孩与自己的兄弟姐妹取得了联系。不过,家长们的这种做法在英国引发争议,焦点集中在孩子是否有权知道自己是通过生殖细胞捐赠生下以及是否有权获知生身父母信息。

如果孩子不知道自己通过生殖细胞捐赠生育,他们就对

自己的血统一无所知。而英国法律赋予2005年1月以后出生的孩子以下权利——他们有权在年满18周岁后获知生身父母的身份。这一法律条文同样适用于外籍捐精人的英国后代。

亚历克斯出生在上述法律生效之前,作为精子受体的萨莉无权获得精子供体的信息。她之所以选择从丹麦诊所的美国分部购买精子,是因为那里允许透露相对较多的捐精人信息。萨莉希望孩子更多了解自己的遗传背景,便开始在网上追踪亚历克斯的同胞兄弟姐妹。

现在,两家人频繁联络,准备4年后两个孩子年满8岁时见面。

社会争议很大

英国一部分人主张政府给通过生殖细胞捐赠生育的小孩开具出生证明,记载他们父母亲的相关信息,其中包括以生育政策作为竞选口号的奥尔顿勋爵以及英国人工生殖和胚胎管理局前局长巴罗斯·迪奇。

多数生殖细胞受赠人也愿意了解更多有关捐赠人的信息。萨莉说,在丹麦朋友的帮助下,她能够通过所掌握的信息确定“延斯”的真实身份。她同时表示,如果“延斯”不想与她和孩子取得联系,她决不扰乱“延斯”的私生活。丹麦法律也允许捐赠者匿名。

丹麦 Cryos 诊所创办人奥利·斯库告诫公众尊重捐精人的匿名权和隐私权,否则将伤害到潜在供体。他说:如果在网上列出五六个特征,世界上只有一个捐赠者完全符合这些特征。如此一来,他们的身份就会曝光。他们会竭力保护自己的家庭。任由这种状况持续下去,就没有人愿意捐赠生殖细胞了。”

刘贞妮(新华社供本报特稿)

多国跳伞者挑战珠峰成功

来自3个国家的跳伞者5日在世界最高峰珠穆朗玛峰附近跳伞成功。他们从珠峰上空起跳,随后在喜马拉雅山脚落地。数十名跳伞者将在未来一星期内重复他们的壮举。

当天成功挑战珠峰的分别为来自英国的霍莉·巴奇、来自新西兰的温迪·史密斯和来自加拿大的尼尔·琼斯。

3人当天乘坐飞机到达珠峰上空,从海拔8940米左右的高空起跳。起跳点仅比珠峰高出不到100米。跳伞者垂直下落30秒至1分钟后拉开降落伞,最终在海拔3900米处的预定降落点成功降落。

为这次跳伞提供后勤支持的喜马拉雅探险公司高管克里

希纳·阿里亚尔在尼泊尔位于珠峰南坡山口的锡扬博契观看了跳伞。阿里亚尔说:他们3人从飞机上跳下来的时候,看起来就像蓝天中的小鸟。”

跳伞者之一的巴奇是摄影师,虽然年仅29岁,她已有过大约2500次高空跳伞经历。她5日回忆当天的珠峰挑战时说:“我们垂直下落了大约1分钟,可以看得从云上上面探出头来的珠穆朗玛峰。”

除了5日跳伞的3人外,还有数十人将在未来一星期内尝试珠峰跳伞。这数十名跳伞者大部分很有经验,但也有些是第一次高空跳伞,他们将跟在专家后面起跳”。

王丰丰(新华社供本报特稿)

警察前妻情迷“彩票强奸犯”

现年56岁的英国强奸犯伊奥沃斯·赫尔曾被认为是一个“对所有女人都危险的人”,他曾因为一起强奸罪、两起强奸未遂罪和两起猥亵案坐了30年牢,1989年他再次企图强奸女性后被判处终身监禁。然而坐了15年牢后,2004年8月,他在获准离开监狱回家探亲途中购买了一张彩票,没想到竟因此中了700万英镑的大奖!

获封“彩票强奸犯”的伊奥沃斯从此成了香饽饽,无数英国女性的求爱信像潮水一样涌向了监狱,甚至有人愿意和他共度春宵。2005年3月假释出狱后,伊奥沃斯用那笔“飞来横财”买来一个爵士头衔,从此由一名强奸犯摇身变成了“英国贵族”。

警察前妻“不伦恋”雷倒全家

然而面对无数女子的投怀送抱,伊奥沃斯却只对现年48岁的离异妇女、警察前妻卡伦·卡梅伦情有独钟。据悉,卡伦是位秘书,自从与警察丈夫离婚后,一直与其21岁的女儿和24岁的儿子生活。去年12月,卡伦通过中介找到了一份到伊奥沃斯家的豪宅当清洁工的兼职。不想,两人竟从此产生了“化学反应”。

有趣的是,当这场惊世骇俗的恋情曝光之后,第一个被“雷倒”的竟是卡伦现年21岁的女儿

丹妮尔。据丹妮尔回忆:“我一直认为强奸是最可怕的罪行,因此当初我真的不敢相信妈妈竟会看上他这样的人。我真的很为她担心。妈妈将她的秘密恋情隐瞒了数月之久,当她首次向我坦白时,我惊得目瞪口呆。我哥哥谢恩也近乎抓狂。我的外婆更是备受打击。”

“不在乎过去,不图他的钱”

然而面对家人和外界种种非议,卡伦只是淡然表示:“我不在乎他曾是强奸犯,也不图他的金钱。是他带来了欢笑,而这正是过去几年中我所没有的。他的罪行只代表他的过去,现在他早已改邪归正。”

“不是百万富翁也愿嫁给他”

据悉,虽然伊奥沃斯本人就是厨师出身,可是他经常带着卡伦下馆子。不过,为了掩人耳目,避免邻居们的非议,他们总是驱车到很远的地方就餐、观光和购物。在丹妮尔的印象中,伊奥沃斯语言粗俗却为人坦诚并且具有幽默感,总是能把她逗乐。

她说:“我母亲与我的警察父亲有过一段不幸的婚姻。可是现在,她看上去却是如此的快乐。我想即使他不是百万富翁,我母亲一样愿意嫁给他。因为我母亲爱他绝非为了金钱,只是因为他让她快乐。” 朗天

加国千斤南瓜 美国加州夺魁

新华社专电 美国加利福尼亚州举行的南瓜大赛上,来自加拿大的杰克·范库登凭借自己培育的697公斤重南瓜一举夺魁。

美国广播公司5日报道,培育出“超级南瓜”的范库登来自加拿大艾伯尼港。他用渡船把南瓜运到加州城市埃尔克格罗夫,专程参加“巨型南瓜与丰收节”上举行的这项比赛。

比赛组织者扎克·琼斯说,共有近10个“体重”超过450公斤的超大南瓜参赛,最终这只葫芦形南瓜获得胜利。范库登的南瓜同时打破了加州最重南瓜纪录。埃尔克格罗夫市举办这个丰收节已有14年历史,今年的主题是“巨型南瓜派对”。

一正一倒水中游 连体鱼奇迹存活

泰国首都曼谷有一对奇特的尼罗罗非鱼双胞胎,当它们在水中游动时,总是一上一下、一正一倒,因为这两条尼罗罗非鱼的腹部生来就紧紧相连。而且更出乎人们意料的是,这对连体鱼兄弟没有夭折,如今已健康地长到了8个月大。

通常体形较大的“哥哥”正立在上方,而体形较小的“弟弟”紧紧贴在“哥哥”的肚皮上,尽管它必须倒立,但不用担心安全,因为“哥哥”常常会保护着它,尤其是它觅食时。 阿非



连体鱼

民主党色情大亨打击共和党——

佩林成了“色情片”女主角

美国《好色客》杂志老板、铁杆民主党人拉里·弗林特为了打击共和党士气,日前竟然拿美国共和党副总统竞选人萨拉·佩林“开刀”,拍摄了一部以“佩林瞒着丈夫偷情”为主题的火爆色情电影。

演员当“替身” 佩林成色情片主角

自从佩林被麦凯恩宣布成为副总统竞选搭档后,美国著名色情杂志《好色客》的老板拉里·弗林特就打起了佩林的主意。他命人在洛杉矶的一家网站上悄悄打出了一则演员招聘广告,希望能找到一位模样和佩林非常相似的色情演员,在一部电影中充当性爱主角。

最后,36岁的美国亨廷顿海滩市著名色情女星丽莎·安应聘成了这部色情电影的女主角,在影片中扮演了性感“好色”的美国阿拉斯加州女州长萨拉·佩林的角色。

影片场景火爆: 佩林地下室挑逗修理工

“色情大亨”弗林特的发言人戴维·卡里罗日前向媒体证实,这部以共和党副总统竞选人佩林为主角的色情电影已经成功“杀青”,但他拒绝透露影片的片名和火爆细节。然而,弗林特本人接受媒体采访时,却向记者展示了这部以佩林为主角的色情片的剧本拷贝。

据他称,这部成人电影讲述了佩林瞒着丈夫托德屡屡发生婚外情的故事。影片共分5个场景,第一个场景就讲述了佩林在阿拉斯加州瓦西拉市的家中,和一名日光浴床修理工热辣偷情的故事。影片剧本开头写道:夜晚,萨拉·佩林的家中,萨拉坐在沙发上读杂志,她的眼镜架在鼻梁上。托德外出做生意了,儿子特里格在楼上睡觉,突然门外响起了敲门声,佩林问:“是谁?”门外一个男人粗哑的声音回答说:“我是乔,日光浴床修理

工。”佩林打开门说:“你迟到了两个小时。”乔说:“对不起,我的雪上汽车半路上抛锚了,我不得不步行走完剩余的路。”这部色情电影随后描述了乔在地下室中为佩林修理日光浴床时,佩林对他展开了性挑逗的场景,影片中佩林还对乔说:“我已经服用了避孕药。”

为打击共和党士气 佩林“色情光碟”推出?

弗林特没有透露他将在什么时候正式发行这部色情光碟,不过消息人士称,它可能将在美国大选日之前正式推出。为了避免这部色情电影引发法律官司,影片对佩林的名字进行了技术处理,在佩林的名字中添加了一个字母,使影片主角变成了“佩尔林”。

据悉,美国色情大亨弗林特患有双向性精神障碍综合征,他在遭遇一次未遂暗杀后,又导致腰部以下彻底瘫痪。弗林特是一位人尽皆知的民主党人,并且是克林顿夫妇的铁杆支持者。当克林顿1998年陷身莱温斯基性丑闻时,弗林特曾挺身相助,主动悬赏100万美元征求任何有关共和党高官的性丑闻,从而使身身为众议院议长的共和党高官罗伯特·利文斯顿因发生婚外情而引咎辞职,弗林特为克林顿最终逃脱弹劾立下了“汗马功劳”。

为了帮助民主党打击共和党士气,弗林特经常不惜血本自掏腰包。2003年,弗林特听说小布什的女儿芭芭拉在耶鲁大学裸体派对上被人拍下裸体录像带后,他立即出价100万美元四处搜寻,务求将芭芭拉的裸照刊登在《好色客》杂志上,从而给共和党及小布什以致命打击。弗林特这回雇佣替身拍摄“佩林”色情电影,显然又是他依靠“色情手段”打击共和党、为民主党“效犬马之劳”而已。



拉里·弗林特



色情女星丽莎·安将扮演佩林

色情业盯上佩林 《花花公子》邀佩林拍裸照

无独有偶的是,美国《花花公子》杂志老板休·海夫纳也相中了共和党副总统竞选人佩林,并已向她发出盛情邀请,希望她在竞选副总统前一失败的情况下,能够宽衣解带,为《花花公子》杂志拍摄裸照,充当插页女郎。海夫纳确信阿拉斯加州女州长佩林如果同意为《花花公子》拍裸照,那么将使这本男性色情杂志的销量创下历史纪录。海夫纳接受《OK!》杂志采访时称,他希望佩林能够不戴眼镜为《花花公子》拍摄裸照。

当记者向共和党总统竞选办公室致电询问他们对这部佩林“色情片”的看法以及佩林是否同意为《花花公子》杂志拍摄裸照时,佩林的发言人拒绝发表任何评论。台文

冒险大亨疑是驾机撞山自杀

美国冒险大亨史蒂夫·福塞特的生前密友威尔·哈斯利4日晚间说,去年9月3日独自驾驶单引擎小飞机失踪的福塞特可能死于自杀。调查人员本月2日在加利福尼亚州内华达山区找到福塞特驾驶的飞机残骸以及一些供检测脱氧核糖核酸(DNA)的人体残片,但目前还不清楚飞机失事原因。

疑是自杀

哈斯利是美国一名作家兼编剧,现年60岁。他认为,对婚姻的愧疚和对经济状况的担忧,令福塞特丧失生活希望。哈斯利说:我并不是说福塞特当天特意驾飞机自杀。我认为,他是在飞机里思考自己的人生。”福塞特潜意识中有求死的愿望(所以才会向着山飞去)。他觉得是结束自己生命的时候了,”他说。

曾讲述压力

哈斯利说:福塞特深感矛盾。妻子佩妮·福塞特希望他停止冒险,花更多时间在家。他在对妻子的爱和对冒险的爱之间难以抉择,深受折磨。”另一方

面,福塞特也不喜欢他的冒险行为获得赞助。虽然从未承认,但他也可能面临经济困难,”哈斯利说,随着飞机和热气球价格攀升,他告诉我,他打算接受赞助。如今他创造的新世界纪录上都贴着别人公司的名字,如英国“维珍航空公司”和“百威”啤酒。”不过佩妮的律师说,福塞特失踪时财务状况良好。

福塞特的姐姐琳达·丹斯比不相信福塞特自杀,想不出任何原因,为什么像他这样专业的飞行员会撞上山脉”。

猜原因

尽管飞机残骸已找到,但飞机失事原因仍是一个谜。

加州莫诺县副县长拉尔·奥本贝格尔猜测,福塞特遇难时可能遭遇异常天气。但马蒂斯·约塞米蒂机场主管比尔·曼宁说,那天马蒂斯湖附近天气状况良好。他怀疑福塞特遇到其他问题。专家说,福塞特当天驾驶的飞机不适合在山地飞行。资深飞行员迈克·戴说,这款180马力的飞机“飞得越高,动力越小”。

李沁芬(新华社供本报特稿)